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30 Σεπτεμβρίου 2024 

 
 

Συνέδριο: «Σχολικός και Διαδικτυακός Εκφοβισμός: Αναγνωρίζοντας την αθέατη 

απειλή» 

 

Το Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας (μέσω του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 

Κύπρου), σε συνεργασία με την Παγκύπρια Σχολή Γονέων πραγματοποίησαν την Παρασκευή, 

27 Σεπτεμβρίου 2024, συνέδριο, με θέμα: «Σχολικός και Διαδικτυακός Εκφοβισμός: 

Αναγνωρίζοντας την αθέατη απειλή», στην αίθουσα εκδηλώσεων του Πανεπιστημίου Κύπρου, 

στη Λευκωσία, από τις 8.30 μέχρι τις 13.00. 

 

Έχοντας δυνατό το αίσθημα της ευθύνης έναντι στα παιδιά και τους/τις νέους/νέες, το συνέδριο 

είχε ως στόχο να ενημερώσει και να ευαισθητοποιήσει εκπαιδευτικούς και γονείς/κηδεμόνες, 

πετυχαίνοντας έτσι την ενδυνάμωση της στρατηγικής της πρόληψης και την προστασία των 

παιδιών και των νέων, από τον σωματικό και τον ψυχικό τραυματισμό, που μπορεί να 

προκληθεί από τον σχολικό και διαδικτυακό εκφοβισμό.  

 

Το Συνέδριο χαιρέτισαν ο κ. Λοίζος Γιάσουμας, Πρόεδρος της Παγκύπριας Σχολής Γονέων και 

η Διευθύντρια του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου Κύπρου, Δρ Έλενα Χατζηκακού, η οποία 

ανέγνωσε τον χαιρετισμό της Υπουργού. Ακολούθως οι συμμετέχοντες και οι συμμετέχουσες 

είχαν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν τις παρακάτω εξαιρετικά ενδιαφέρουσες 

παρουσιάσεις: 

• «Αγώνας για μια Καθημερινότητα Χωρίς Φόβο: Αντιμετωπίζοντας τον Σχολικό 

Εκφοβισμό» από την κ. Δωρίτα Μαρκαντώνη, Εκπαιδευτικός-Συγγραφέας, Εισηγήτρια 

σε Θέματα Σχολικού Εκφοβισμού  

• «Επαγρύπνηση των εκπαιδευτικών και πρόληψη του σχολικού εκφοβισμού», από τον 

κ. Κωνσταντίνος Παπαγεωργίου, Λειτουργός Παιδαγωγικού Ινστιτούτου Κύπρου, 



 
 

Παρατηρητήριο για τη Βία στο Σχολείο 

• «Κέντρο Ασφαλούς Διαδικτύου Κύπρου Cybersafety», από την Δρα Χριστίνα 

Παπασολομώντος, Προϊσταμένη Τομέα Εκπαιδευτικής Τεκμηρίωσης Παιδαγωγικού 

Ινστιτούτου 

Στη συνέχεια, οι παρευρισκόμενοι/παρευρισκόμενες, είχαν την ευκαιρία να υποβάλουν τα 

ερωτήματά τους στους/στις εισηγητές/εισηγήτριες του Συνεδρίου και να παρακολουθήσουν και 

να συμμετάσχουν στη συζήτηση στρογγυλής τραπέζης που ακολούθησε. Στη συζήτηση 

συμμετείχαν η Δρ Έλενα Χατζηκακού, Διευθύντρια του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου Κύπρου, ο Δρ 

Ανδρέας Θεοδωρίδης, Γενικός Επιθεωρητής Δημοτικής Εκπαίδευσης, η κ. Μαρία Ιακωβίδου, 

Επιθεωρήτρια Αγγλικών, Διεύθυνση Μέσης Εκπαίδευσης, ο κ. Στέλιος Μηλιάτης, Επιθεωρητής 

Ηλεκτρολογίας και Ηλεκτρονικών Εφαρμογών, Διεύθυνση Μέσης Τεχνικής Εκπαίδευσης, η κ. 

Ελένη Παπαστεφάνου, Επιθεωρήτρια της Υπηρεσίας Συμβουλευτικής και Επαγγελματικής 

Αγωγής (ΥΣΕΑ), ο κ. Λοΐζος Κωνσταντίνου, Πρόεδρος της Συνομοσπονδίας Γονέων Μέσης 

Εκπαίδευσης και ο κ. Κώστας Τζιούβας, Αναπληρωτής Πρόεδρος Συνομοσπονδίας Γονέων 

Δημοτικής Εκπαίδευσης. Τη συζήτηση συντόνισε η Δρ. Νίκη Νικολαΐδου, Λειτουργός του 

Παιδαγωγικού Ινστιτούτου Κύπρου, Παρατηρητηρίου για τη Βία στο Σχολείο. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
www.cybersafety.cy 

http://www.cybersafety.cy/


 

 

 



 
 

 

 



 

 



 
 

  



  

 



 
 

 



 


